
U PŘÍLEŽITOSTI STÁTNÍHO SVÁTKU DNE SLOVANSKÝCH VĚROZVĚSTŮ SV. CYRILA A METODĚJE

NEPRODEJNÁ PŘÍLOHA DOBRÉHO DNE, PRVNÍHO REGIONÁLNÍHO TÝDENÍKU NA SLOVÁCKU     

Předchozí ročník Dnů lidí dobré 
vůle slavil kulaté, desáté naroze-
niny. A v letošním roce se výročí 
zopakuje. U příležitosti desátého 
Mezinárodního setkání vozíčkářů, 
jehož se každoročně účastní na 
stovku vozíčkářů nejen z České 
republiky, se uskuteční konferen-
ce věnovaná uplynulým devíti 
ročníkům a aktivitám Maltézské 
pomoci a Českého velkopřevorství 
Suverénního řádu maltézských ry-
tířů. Právě pod jejich taktovkou se 
setkávání vozíčkářů pořádá.
České katolické biblické dílo 

pořádá šestý ročník Ručního 
přepisování Bible a ve Stoja-
nově  gymnáziu si přijdou na 
své milovníci výstav a velko-
formátových fotografií. Poprvé 
na Moravě proběhne vernisáž 
velkoformátových fotografií z 
návštěvy papeže Benedikta XVI. 
fotografa Filipa Kotka.

Ti nejmenší se přenesou v rám-
ci projektu Velehrad dětem na 
královský dvůr, do pohádkových 
časů, kdy světem chodili trubači, 
na hradech bavili své pány šašci a 
kouzelníci a o srdce princezen bo-
jovali šermířským uměním odvážní 
rytíři. Na návštěvu přijedou také 
dětští představitelé filmu České 
televize „Ať žijí rytíři“. O soutěže, 
písničky, hry a dobrodružství určitě 
nebude nouze. A sportovně zamě-
řené děti? Ty dostanou příležitost 
vyzkoušet si své fotbalové doved-
nosti s legendou českého fotbalu 
- Antonínem Panenkou.

Redaktorky časopisu IN! při-
pravily pro mladé slečny, a nejen 
pro ně, zábavné činnosti, které vy-
vrcholí vystoupením oblíbeného 
zpěváka Tomáše Kluse. Jmenujme 
například interaktivní taneční 
workshop či Klub deskových 
her. Kadeřnice a vizážistka zase 

zodpoví jakékoli otázky týkající 
se péče o vzhled. Krom toho na 
Velehrad přijedou odvážné slečny: 
„Během první půlky roku 2010 
časopis IN! zveřejňuje příběhy 
dívek, které zvládly nějaký životní 
problém, nebo s ním inspirativním 
způsobem bojují.  Nenápadné 
hrdIN!ky budou pozvány na ve-
lehradské Dny lidí dobré vůle a 
během IN!ového programu dosta-
nou možnost zažít něco neobyčej-
ného,“ uvedla Helena Filcíková, 
hlavní projekt manažer programu 
časopisu IN!.

Ekologický program nabídnou 
Aktivity pro životní prostředí v Ar-
cheoskanzenu v Modré. Tentokrát 
bude tématem domácí ekologie.

Nedělní program vyvrcholí 
v 19.30 hodin. Koncertem lidí 
dobré vůle, který bude od 20.00 
hodin přímým přenosem přenášet 
Česká televize a Český rozhlas 1 

- Radiožurnál. Tento slavnostní 
večer bude spojený s prezentací 
významných projektů občanské 
společnosti.

Na co se tedy mohou návštěvníci 
těšit? Samozřejmě jako každý rok 
především na nezapomenutelné zážit-
ky a skvělou velehradskou atmosféru. 

Dny lidí dobré vůle již tradičně 
vrcholí 5. července na nádvoří 
před bazilikou Slavnostní poutní 
mší svatou.

DNY LIDÍ DOBRÉ VŮLE

Dny lidí dobré vůle zahájí 
letní prázdniny pojedenácté

4. – 5. července 2010 se uskuteční na Velehradě tradiční Cyrilometodějské slavnosti Dny lidí dobré 
vůle, konané u příležitosti státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje. Každý rok 
je pro účastníky všech věkových kategorií připraven bohatý program, nejinak tomu bude i letos.

Velehradské oslavy - Neděle 4. července 2010 vyvrcholí tradičním 
koncertem na podporu charitativních projektů. Večerem poprvé provede 
moderátorka Barbora Černošková a herec Pavel Kříž. Přenášet v přímém 
přenose jej bude Česká televize a Český rozhlas 1 - Radiožurnál.

Během večera budou představeny čtyři charitativní projekty, na které 
budou moci diváci a posluchači přispět prostřednictvím svých mobilních 
telefonů, a to zasláním DMS. V letošním roce bude výtěžek rozdělen rov-
ným dílem mezi Dvouletou katolickou střední školu v Praze, Služby Dob-
rého Pastýře, Nadační fond ADIUVARE a Maltézskou pomoc, o.p.s.

Za uplynulých deset let podpořila Večer lidí dobré vůle řada zná-
mých umělců jako Marta Kubišová, Jana Kirschner, Jožo Ráž, Petr 
Kolář,  Ewa Farna, Petr Bende, skupiny No Name, Peha, New LifeM, 
Czech Virtuosi Brno, dětský sbor Kantiléna a spousta dalších. Jiří Pav-
lica s Hradišťanem je hostitelem a doslova neodmyslitelnou součástí 
programu, a to již od prvního ročníku Dnů lidí dobré vůle.

V rámci jedenáctého ročníku Koncertu lidí dobré vůle vystoupí 
zpěvák Petr Bende, talentovaný objev Markéta Konvičková, skupina 
Oktoich z Polska, Hana a Petr Ulrychovi a Kateřina Štruncová, dětský 
sbor Kantiléna a samozřejmě i Jiří Pavlica s Hradišťanem.

Koncert lidí dobré vůle začne v 19.30 hodin na pódiu před bazilikou. 
Česká Televize a Český rozhlas 1 - Radiožurnál jej budou vysílat v 
přímém přenosu od 20.00 hodin.

Koncert pomůže potřebným

VELEHRAD 2010
4.- 5. července 

Pod záštitou:
Livie Klausové, manželky prezidenta České republiky,

Mons. Jana Graubnera, olomouckého arcibiskupa,
MVDr. Stanislava Mišáka, hejtmana Zlínského kraje

Pestrá nabídka výstav 
ve Stojanově gymnáziu 

Sekce výstav ve Stojanově gymnáziu patří k tradiční programové 
nabídce Dnů lidí dobré vůle. Jedenáctý ročník nebude výjimkou, ba 
naopak. Přinese pestrou škálu nejrůznějších expozic. 

Výstava vítězných fotografií z fotografické soutěže, výstava 
obrázků z dětské výtvarné soutěže „Cestou dvou bratří“ či předsta-
vení činnosti Papežských misijních děl jsou ve Stojanově gymnáziu 
stálicemi. Prezentace církevních hnutí a komunit sjednotí motto 
„Umět se ztišit a slyšet, slyšené přijmout“ a prostřednictvím expo-
zice „Obrazy vězeňských prací z celého světa“ zájemci nahlédnou 
do vězeňského prostředí.

A na jaké novinky se mohou návštěvníci těšit? „V minulém roce 
zavítal do České republiky papež Benedikt XVI. a v rámci Dnů lidí 
dobré vůle budou vystaveny jedinečné velkoformátové fotografie, 
které nám tuto návštěvu připomenou. Novinkou také bude výstava 
„Orel, dáváme sportu smysl“, konaná u příležitosti stého výročí křes-
ťanské sportovní organizace Orel. A svou činnost přiblíží Maltézská 
pomoc, o.p.s.,“ uvedla Alžběta Baroňová, projekt manažerka „Sekce 
výstav ve Stojanově gymnáziu“.

Chybět nebude ani prezentace vybraných charitativních projektů, 
kterými jsou Dvouletá katolická střední škola v Praze, Služby Dob-
rého Pastýře, Maltézská pomoc, o.p.s., a Nadační fond Adiuvare.

Kromě výše zmíněného budou moci návštěvníci zavítat i do bazi-
liky, kde proběhne prezentace projektu „Obnova Velehradu“. 
 více informací na str. VI

Velká velehradská 
charitativní sbírka

Také v letošním roce se uskuteční interaktivní
charitativní sbírka, jejíž výtěžek bude rovným
dílem rozdělen mezi čtyři neziskové organizace:

• Dvouletá katolická střední škola

• Služby Dobrého Pastýře

• Nadační fond ADIUVARE

• Maltézská pomoc, o.p.s.

Tyto čtyři charitativní organizace se věnují
potřebným, pomáhají tam, kde je třeba. Pro
svou činnost, modernizaci či zlepšování
podmínek pro své klienty potřebují finanční
prostředky, kterých se jim však nedostává.
To se může změnit! Pomoci můžete i Vy!

Od 1. června 2010 můžete zasílat dárcovské
SMS ve tvaru

DMS VELEHRAD
na číslo 87777
Číslo je společné pro všechny mobilní operátory.

Cena jedné DMS je 30,- Kč
(příjemce pomoci 
obdrží 27,- Kč).

Děkujeme, že pomáháte!

www.darcovskasms.cz
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